

17 СЕН 1982

Ленинградская

У НАС НА ГАСТРОЛЯХ

Т е а т р с А м у р а

СЕГОДНЯ в Ленинграде открываются гастролы драматического театра из Комсомольска-на-Амуре.

В июне этого года советский народ торжественно отметил 50-летие этого города необычной биографии, города юности, мужества, города комсомольской славы. С творческим отчетом в Ленинград театр этого города приезжает впервые. Гастрольные выступления, которые будут проходить во Дворце молодежи, начинаются спектаклем «Испытан себя любовью» Н. Мирошниченко, посвященным 50-летию Комсомольска-на-Амуре. Это героический репортаж о мужестве, доблести и чести, об ответственности человека перед Родиной, временем, обществом, самим собой.

Ленинградские зрители увидят также инсценировку исторического романа Н. Задорнова «Амур-батюшка», рассказывающего об освоении русскими крестьянами-переселенцами в XIX веке Нижнего Приамурья. Он поставлен в жанре народной игры, включающей русские фольклорные мотивы. С бытом, старинными обычаями и музыкой коренных народностей Дальнего Востока познакомит спектакль «Амурская сказка» В. Шутьжика, которая повествует о жизни в давние времена нанайского племени Лебедя и о подвигах его героя Азмуна.

В репертуаре гастролей также пьеса В. Розова «Вечно живые», «Клоп» В. Маяковского, «Бесприданница» А. Н. Островского.

Труппа театра, руководимая главным режиссером Е. Звеняцким, встретится во время гастролей с молодежью нашего города, побывает на крупнейших производственных предприятиях Ленинграда.

К. ВИКТОРОВА